


23.01.2025.   Поводом Светосавске недеље, ученици млађих разреда 
наше школе били су у прилици да се у школској библиотеци друже са 
списатељицом Иваном Нешић. Интерактивној радионици присуствовали 
су и предшколци вртића "Пчелица", са својом васпитачицом... 



 

У оквиру манифестације "Светосавска недеља 
2025" синоћ је у Позоришту "Бора Станковић" 
била организована свечана додела награда 
ученицима који су остварили најбоље резултате 
на конкурсима расписаним у част Светом Сави.  

Лена Станојковић 3. разред, 
освојила је друго место за свој 
ликовни рад, а њен ментор је 
учитељ Славољуб Грујић 

Николина Трајковић 7. разред, 
освојила је друго место у 
рецитовању, а њен ментор је 
наставница српског језика и 
књижевности Јована Илић. 









   На стручном скупу одржаном  
у предшколској установи “Наше 
дете” у Врању, који је имао за 
циљ проналажење стратегија  
лакшег прилагођавања деце из 
предшколске установе у основну 
школу, учествовале су наше 
колегинице са презентацијом “ 
Корачајмо заједно путевима 
учења”. 



Недавно смо прославили Светог Саву – школску славу. 
Ученице 7. разреда су на часу српског језика и 
књижевности са наставницом Тањом Живковић урадиле 
хамер на тему: Ауторска и народна поезија о Светом Сави. 
То је био одличан начин да ученице истраже и упореде како 
се лик и дело Светога Саве приказују у народној и ауторској 
поезији. На хамеру су представиле стихове познатих 
песника, као и народне песме о Светом Сави, истичући 
сличности и разлике у приказивању његовог лика. Кроз овај 
рад, продубиле су своје разумевање његове улоге у историји 
и култури српског народа.  







На традиционалном литерарном конкурсу "Новогодишња 
чаролија" који је расписао Дечји савез града Врања, наше 
ученице освојиле су следеће награде:  
-Анамарија Стаменковић, 7. разред, освојила је друго место; 
-Николина Величковић, 6. разред, освојила је треће место; 
Њихов ментор је наставница српског језика и књижевности 
Јована Илић. 
Честитамо награђеним ученицима и желимо им пуно успеха у 
даљем раду.  

17.02.2025.Развијање маште и креативност код ученика 
је један од циљева у наставној пракси. Ученица 5. 
разреда Лара Станковић, инспирисана народном 
песмом "Вила зида град", представила нам је Вилин 
град у својој интерпретацији.  



Поводом предстојећег Међународног дана борбе против 
вршњачког насиља, локална мрежа за превенцију и борбу 
против вршњачког насиља организовала је са "Нексусом" 
форум представу "Други поглед" за ученике 7. и 8. разреда. 
Представи су присуствовали и ученици наше школе са 
њиховим наставницима.  
Циљ оваквих презентација је да се подигне свест код ученика о 
врстама насиља и тежини коју носе са собом, као и да се 
развије емпатија и брига о себи и другима. 




